

#### COSTRUZIONI EDILI STRADALI - MANUTENZIONI - CAYA INERTI CONGLOMERATI BITUMINOSI - MISTI CEMENTATI CALCESTRUZZI PRECONFEZIONATI

#### Sede 09048 SINNAI (CA) Località Bellavista snc

Regolamento UE 305/2011 Dichiarazione di Prestazione n° 3-2013 Revisione n. 5 del 01.07.2023

1. Codice di identificazione unico del prodotto-tipo:

# C 60 B 3 (Emulsione bituminosa cationica)

- 2. Usi previsti dei prodotti da costruzione e conformità alle norme:
  - EN 13808:2013 Bitumi e leganti bituminosi: Quadro di riferimento delle specifiche per le emulsioni cationiche bituminose Mani d'attacco Impregnazioni
- 3. Fabbricante e sito di produzione: CA.GI.MA. S.R.L. Località Bellavista 09048 Sinnai (CA)
- 5. Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione (VVCP): Sistema 2+

6a. Nome e numero Organismo notificato: Rina Services SPA con numero di identificazione N.0474-CPR-0627 Norma armonizzata: EN 13808: 2013

### 7. Prestazioni dichiarate:

CARATTERISTICA ESSENZIALE	PRESTAZIONI	SPECIFICA
Grado di acidità (PH)	2-4 (Vm 3)	EN 12850
Polarità delle Particelle (+/-)	Positiva-Cationica	EN 1430
Contenuto di bitume (%)	>=60% (Classe 6 - Vm 62)	EN 1431
Contenuto di acqua (%)	<=40% (Vm 38)	EN 1428
Indice di rottura (s)	70/155 (Classe 3 - Vm 91)	EN 13808-EN 13075-1
Adesività	NPD	EN 13808-EN 13614
Viscosità Dinamica-Tempo di efflusso 2mm (s)	15/70s (Classe 3 - Vm 59)	EN 13808 – EN 12846-2
Penetrazione 25°C - Emulsione (dmm)	NPD	EN 1426
Legante recuperato dall'emulsione bituminosa:		
Penetrazione 25°C (dmm)	dmm 50-120 (Vm 100)	EN 1426
Punto di rammollimento (°C)	°C >= 55 (Classe 3 - Vm 59)	EN 1427
Ritorno elastico a 25°C (%)	NPD	EN 13398
Punto di rottura FRAASS (°C)	NPD	EN 12593

# Vm = Valore medio delle prove

## NPD = Nessuna prestazione dichiarata

La prestazione del prodotto sopra identificato è conforme all'insieme delle prestazioni dichiarate. La presente dichiarazione di responsabilità viene emessa, in conformità al regolamento (UE) n.305/2011, sotto la sola responsabilità del fabbricante sopra identificato.

Firmato a nome e per conto del fabbricante

CA.GI.MA. S.r.l. da: Amministratore Unico

Data e luogo: 01.07.2023 Sinnai

Firma:

CA.GI.MA. s.r.l. Località Bellavista spc • 09048 SINNAI (CA) Tel. 070 781658/69 • Fax 070 7600261 Cod. Fisc. e Part. WA 01314880921 E-mail: cagimasri@grai!.com